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A RENDŐRI SZAKNYELV: RENDŐRSÉGI VIDEÓ
TARTALMAK ELEMZÉSE A POLICE.HU INSTAGRAM-
PROFILJA ALAPJÁN
Kulcsszavak: police, szaknyelv, rendőrségi kommunikáció, közösségi média

A  dolgozat célja a rendőri szaknyelv új perspektívából történő feltárása, amit a 
rendőrségi videótartalmak kommunikációs stratégiája révén kíván elérni. A kuta-
tás ennek fényében három fő kérdést vizsgál: milyen elemek alkotják a rendőrségi 
videótartalmak kommunikációs stratégiáját, mennyire felel meg ez a stratégia a ren-
dőrség szervezeti céljainak a közösségi médiában, és milyen változtatások tehetik 
hatékonyabbá a rendőrségi videótartalmak kommunikációs stratégiáját. Az elmé-
leti háttér bemutatása után a dolgozat a police_hu videótartalmainak elemzésére 
tér át, két fő szempont alapján: a rendőrségi videók szemantikai és kommunikációs 
jellemzői, valamint a rendőrségi humor megjelenése a police_hu videókban. Ezen 
alpontok vizsgálatának alapjául egy közel két hónapos mintavételi időszak szolgál 
(2024.08.27-2024.10.23), amely során a rendőrség internetes kommunikációjának 
(rendőri digilektus) monitorozása zajlott az Instagram közösségimédia-platformon, 
különös tekintettel azokra a rendőrségi bejegyzésekre, amelyek videótartalmat is 
tartalmaztak. A kutatás (többek között) megállapította, hogy a rendőrségi kommuni-
káció színes és sokrétű, a videótartalmak kommunikációs stratégiája pedig megfelel 
a rendőrség közösségi média tekintetében megfogalmazott céljainak. Ezek közül 
a törekvések közül a legfontosabbak a következők: a szervezetük népszerűsítése, 
a közbizalom növelése és a rendőri imázs/presztízs mindinkább pozitív irányba tör-
ténő elmozdítása. A dolgozat végén javaslatok megfogalmazására is sor kerül a ren-
dőrség közösségi médián folytatott kommunikációs stratégiájának hatékonyabbá 
tételére.
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A STÍLUSTULAJDONÍTÁS SZOCIOKULTURÁLIS 
MEGHATÁROZOTTSÁGA MAGYAR ALTERNATÍV 
DALSZÖVEGEKBEN
Kulcsszavak: funkcionális kognitív stilisztika, alternatív dalszövegek, a stílus szociokulturális 
meghatározottsága, kérdőíves vizsgálat, összehasonlító elemzés

A dolgozatban bemutatott funkcionális kognitív stilisztikai kutatás középpontjában 
a befogadói stílustulajdonítás vizsgálata áll, különös tekintettel annak szociokultu-
rális meghatározottságára. A központi kérdés, melyet kutatásommal megválaszolni 
kívánok: „Hogyan befolyásolja a stílustulajdonítást a befogadó szociokulturális szitu-
áltsága magyar alternatív dalszövegek befogadásakor?” Konkrét célom annak elem-
zése, hogy olyan szociokulturális tényezők, mint a nem, az életkor és az iskolázottság 
hogyan függnek össze a stílustulajdonítással a vizsgált szövegek, illetve szövegtípus 
esetében, ezzel összefüggésben azokra a nyelvi konstrukciókra fókuszálok, amelyek 
az egyéni stílustulajdonítás szempontjából szaliensnek bizonyultak, és mintázatokat 
alkotva befolyásolták azt.

A kutatásban megjelenő hat dalszöveg más-más, a közbeszédben az alternatív 
zenei réteghez sorolt magyar előadótól származik. Ezek kiválasztásánál a szövegek 
népszerűsége/ismertsége és az elemző nyelvű horizontja alapján feltételezett befo-
gadhatósága is szempont volt, összefüggésben azzal a céllal, hogy a kutatás minél 
reprezentatívabb legyen. A fentiekben kitűzött célok megvalósítása érdekében az 
előzőekben végzett kutatásom során kérdőíves módszerrel gyűjtött, nagy mennyi-
ségű (a kutatásban 110 fő vett részt) adatot használok fel, és az általam hasonló terü-
leten végzett korábbi, alapozó jellegű kutatásokban eddig nem alkalmazott szem-
pontrendszer szerint elemzek. Ezzel szándékom új eredményekkel hozzájárulni az 
alternatív zenei dalszöveg, mint szövegtípus eddig csekélynek mondható tudomá-
nyos feldolgozottságához, valamint a tudományos diskurzuson keresztül potenciá-
lisan rávilágítani ezeknek az újabb szempontoknak, eredményeknek az oktatásban 
való hasznosíthatóságára.
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